



ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ЛУГАНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВО-ЦИВІЛЬНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

голови обласної державної адміністрації –
керівника обласної військово-цивільної адміністрації

17 січня 2018 р.

м. Северодонецьк

№ 41

**Про внесення змін до розпорядження
голови облдержадміністрації – керівника
обласної військово-цивільної
адміністрації від 28.11.2016 № 724 та
затвердженої ним Програми**

Керуючись пунктом 2 частини третьої статті 4, пунктом 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», Указом Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій»:

внести зміни до:

1) пункту 1 розпорядження голови обласної державної адміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 28.11.2016 № 724 «Про затвердження Регіональної цільової програми розвитку правоохоронної сфери та цивільного захисту населення у Луганській області на 2016-2017 роки» (далі – Програма), виключивши слова «у Луганській області» та замінивши слова та цифри «правоохоронної сфери», «2017», «38362,46» словами та цифрами «оборонно-правоохоронної сфери», «2019», «162186,113» відповідно;

2) Програми та додатків до неї, виклавши їх у новій редакції, що додаються.

Голова обласної державної
адміністрації – керівник обласної
військово-цивільної адміністрації

Ю.Г.ГАРБУЗ

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
держадміністрації – керівника обласної
військово-цивільної адміністрації

17 січня 2018 р. № 41

**Регіональна цільова програма розвитку оборонно-
правоохоронної сфери та цивільного захисту населення
на 2016-2019 роки
(нова редакція)**

ПАСПОРТ

Регіональної цільової програми розвитку оборонно-правоохоронної сфери та цивільного захисту населення на 2016-2019 роки

Підстава для розроблення: пункт 3 статті 2 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», пункт 2 частини третьої статті 4, пункт 8 частини третьої статті 6 Закону України «Про військово-цивільні адміністрації», укази Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій», від 12.01.2015 № 5/2015 «Про Стратегію сталого розвитку «Україна – 2020», постанова Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385 «Про затвердження Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року», розпорядження керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272 «Про Стратегію розвитку Луганської області до 2020 року» (зі змінами)

1.	Ініціатор розроблення Програми	відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа органу виконавчої влади про розроблення Програми	протокольні доручення за підсумками апаратної наради голови облдержадміністрації – керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 25.01.2016 № 35/475
3.	Розробник Програми	відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації
4.	Співрозробники Програми	Головне Управління Національної поліції в Луганській області (далі – ГУНП), 3 Управління Головного Управління Служби безпеки України в Донецькій та Луганській областях (далі – УСБУ), Управління патрульної поліції в Луганській області Департаменту патрульної поліції Національної поліції України (далі – УПП), Луганський прикордонний загін (військова частина 9938) (далі – ПЗ), Луганський обласний військовий комісаріат (далі – ОВК), Управління Державної міграційної служби України у Луганській області (далі – УДМС), Луганський зональний відділ Військової служби правопорядку (далі – ЗВ ВСП), Головне Управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Луганській області (далі – ГУ ДСНС), прокуратура Луганської області (далі – прокуратура)
5.	Відповідальний виконавець Програми	Луганська обласна державна адміністрація

6.	Учасники Програми	ГУНП, УСБУ, УПП, ОВК, УДМС, ЗВ ВСП, ПЗ, військова прокуратура Луганського гарнізону сил антитерористичної операції (далі – військова прокуратура), прокуратура, ГУ ДСНС, Головне територіальне управління юстиції у Луганській області (далі – ГТУЮ), військова частина А0536 (далі – в/ч А0536), військова частина 3035 Національної гвардії України (далі – в/ч 3035 НГУ), регіональний сервісний центр МВС в Луганській області (далі – РСЦ МВС), Станічно-Луганська райдержадміністрація (далі – Станічно-Луганська РДА), Департамент масових комунікацій облдержадміністрації (далі – ДМК)
7.	Термін реалізації Програми	2016-2019 роки
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, всього, у тому числі коштів обласного бюджету	162 186,113 тис. грн 162 186,113 тис. грн

I. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована Програма

Захист прав і свобод людини та громадянина, інтересів суспільства і держави від протиправних посягань є основними функціями правоохоронних органів.

У зв'язку з посиленням економічних, соціальних та воєнних загроз питання ефективності заходів, які вживаються органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування для удосконалення системи територіальної оборони, забезпечення воєнної безпеки, посилення охорони державного кордону, зміцнення військової дисципліни, забезпечення дієвої протидії злочинності, охорони прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави, дотримання принципу верховенства права, стану виконання соціально-сервісних функцій в регіоні, є визначальними.

Державною стратегією регіонального розвитку на період до 2020 року (далі – Державна стратегія), затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 № 385, передбачено відновлення безпеки життєдіяльності та економічна реабілітація Донецької та Луганської областей шляхом забезпечення повноцінної діяльності територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, правоохоронних органів та сил цивільного захисту населення.

Відповідні заходи передбачені і Стратегією розвитку Луганської області до 2020 року, затвердженою розпорядженням керівника обласної військово-цивільної адміністрації від 26.06.2015 № 272 (зі змінами).

У зв'язку з проведенням на території області антитерористичної операції (далі – АТО) територіальні підрозділи цивільного захисту населення та правоохоронних органів передислоковані на підконтрольні українській владі території.

Сучасні реалії життя вимагають від правоохоронних органів наукового підходу до організації служби, профілактики правопорушень, впровадження новітніх технологій для вжиття заходів, спрямованих на покращання стану криміногенної ситуації в області, забезпечення громадського порядку на вулицях і місцях масового скупчення людей, оперативного реагування на звернення щодо протиправних вчинків.

З огляду на зазначене, до системи, яка забезпечує безпеку міста в сучасних умовах, висуваються особливі вимоги щодо надійності, стійкості, ефективності та безперервності роботи в цілодобовому режимі. Існує потреба в нових засобах та методах гарантування безпеки мешканцям області, прогресивних технологіях та заходах для централізованого забезпечення відеоохорони, технічної безпеки, контролю важливих, стратегічних та небезпечних міських об'єктів, можливості оперативного управління та впливу на екстрені ситуації.

Комплексна система безпеки нового покоління з використанням технологій інтелектуального аналізу даних сприятиме підвищенню безпеки на об'єктах та вулицях міста завдяки безупинному моніторингу ситуації в режимі реального часу, своєчасному автоматичному оповіщенню про тривожні,

загрозливі та надзвичайні події для їх запобігання або негайного усунення, наявності засобів екстреного зв'язку, а також скоординованій взаємодії всіх учасників та служб, відповідальних за безпеку міста.

Разом з тим, неможливість вивезення матеріальних цінностей та документації, реформування правоохоронної сфери, проведення АТО призвели до значного погіршення умов для виконання завдань правоохоронними органами за призначенням. У зв'язку з втратою баз даних вони не мають можливості зробити порівняння даних за 5 років, які характеризують масштаби проблеми та її динаміку.

За результатами роботи ГУНП, на території області протягом 11 місяців 2017 року спостерігається стійке зниження кількості зареєстрованих кримінальних правопорушень (з 10 до 9,5 тис.), зросла динаміка їх розкриття (45 % проти 33 % у минулому році).

Зареєстровано 9,5 тис. кримінальних правопорушень, з яких на підконтрольній території – 9,1 тис.

Із зареєстрованих у 2017 році кримінальних правопорушень повідомлення про підозру винесені у 4,3 тис. (45 %), з яких переважна більшість вчинені на підконтрольній території (Україна – 37,2 %).

У порівнянні з аналогічним періодом 2016 року, на 24,5 % знизилася кількість облікових особливо тяжких кримінальних правопорушень, але на 8,8 % зросла кількість тяжких. Проте, зберігається позитивна тенденція до зростання кількості розкритих кримінальних правопорушень вказаних категорій.

Станом на 01.12.2017 зареєстровано 44 умисні вбивства, з них 3 скоєно на невідконтрольній українській владі території. Про підозру повідомлено 42 особам за скоєння 37 таких злочинів.

Зареєстровано 37 розбійних нападів, у 20 кримінальних правопорушеннях особам повідомлено про підозру, питома вага розкриття розбійних нападів складає 54 %. Порівняно з аналогічним періодом минулого року, кількість зареєстрованих розбоїв зменшилася на 46,3 %, розкритих – на 28,6 %. Однак, спостерігається позитивна динаміка з розкриття таких злочинів (2016 – 40,6 %, 2017 – 54 %).

За звітний період викрито 104 факти незаконного збуту наркотиків, по 86 кримінальним правопорушенням 51 наркозбувачу оголошено про підозру. Ліквідовано 2 нарколабораторії, задокументовано 3 факти збуту наркотиків через Інтернет-мережу та 5 – незаконної видачі рецепту на отримання наркотичних засобів. Всього з незаконного обігу, по закінченим кримінальним провадженням, вилучено майже 90 кг наркотичних засобів.

Слід зазначити, що проведення АТО ускладнює здійснення правоохоронними органами повноцінного контролю за обліком вогнепальної зброї, вибухонебезпечних речовин та боєприпасів, внаслідок чого набуло поширення їх незаконне накопичення мешканцями області.

Станом на 01.12.2017 на обліку перебуває 548 кримінальних правопорушень у сфері незаконного обігу зброї, з яких повідомлено про підозру за 419, притягнуто до кримінальної відповідальності 415. З незаконного

обігу. вилучено 81 одиницю вогнепальної зброї, 17 – саморобної, 122 гранатомети, майже 51,5 тис. патронів різного калібру, 480 ручних гранат, 174 вибухові пристрої, 1057 підствольних гранат, 127 мін, 28 кг вибухових речовин.

За даними УСБУ, аналіз оперативної обстановки підтверджує наявність передумов до вчинення злочинів терористичної направленості та надзвичайних подій техногенного характеру з тяжкими наслідками. Актуальною для регіону є загроза з боку терористичних та диверсійно-розвідувальних груп ОРЛЮ (далі – ДРГ). Зокрема, протягом 2017 року розкрито 4 диверсійних проявів, попереджено 15 терактів (2015 рік – 6), нейтралізовано діяльність 5 ДРГ.

Отже, ефективність системи територіальної оборони та боєздатність з'єднань і частин Збройних Сил України є основою захисту населення. Сучасна війна ведеться за допомогою дешевої масової сили – місцевих радикалів, люмпенів та інших кримінальних елементів, ДРГ, колишніх військових та правоохоронців, найманців з нестабільних регіонів світу.

За світовим досвідом найбільш ефективний варіант вирішення проблеми такої війни полягає у самозахисті населених пунктів, наявності в них воєнізованих загонів самоохорони, які спираєсь на підтримку військових частин, здатні забезпечити широкий захист мешканців і населених пунктів від масованих атак загонів терористів та бандитських формувань. Вирішення цього питання можливе тільки через відповідну організацію територіальної оборони держави в цілому та її адміністративно-територіальних одиниць.

Забезпечення безпеки в державі та області не можливе без створення належних умов для несення служби особовим складом ЗВ ВСП, в/ч А0536 та в/ч 3035 НГУ, які дислокуються на території області та беруть активну участь в АТО, під час проведення якої виведено з ладу частину військової техніки, обладнання та озброєння, відновлення якої потребує значних коштів, як з державного так і місцевих бюджетів.

Особовий склад зазначених військових частин активно залучається до забезпечення правопорядку на території області, знаходиться у постійній бойовій готовності та у випадку потреби готовий до посилення державного кордону та виконання інших завдань, але їх матеріально-технічна база, умови для несення служби та побуту особового складу є на низькому рівні.

Слід зазначити, що на території області розташовано 537 потенційно небезпечних об'єктів, 34 з них хімічно небезпечні, на яких зберігається або використовується у виробничій діяльності понад 20 видів небезпечних хімічних речовин загальною вагою 34 тис. тонн, зокрема ПрАТ «Северодонецьке об'єднання Азот», аміакопровід «Тольятті – Одеса», Рубіжанський казенний хімічний завод «Зоря» та інші.

У середньому на території області, підконтрольній українській владі, щороку виникає близько 2405 пожеж у житлових будинках, на виробничих підприємствах і відкритих територіях, до 345 загорань у лісах.

За статистичними даними, щороку на Луганщині під час пожеж гине близько 180 осіб та отримують травми майже 100, прями збитки від пожеж складають близько 35 млн грн, побічні – 96 млн грн.

Протягом 2016 року на території області зареєстровано 1383 пожежі (що на 39 % менше, у порівнянні з 2015 роком), під час яких загинуло 52 особи, врятовано 70 осіб (у 2015 році – 30) та збережено матеріальних цінностей на загальну суму понад 82 млн грн.

З початку 2017 року зафіксовано 2397 пожеж, на яких загинуло 35 осіб (у тому числі 2 дитини), травмовано 20 осіб, за цей же період пожежно-рятувальними підрозділами врятовано 79 осіб і матеріальні цінності на суму 556,322 млн грн. Навіть ця сумна статистика красномовно свідчить про значний соціальний та економічний ефект від реалізації заходів Програми.

Складною є ситуація з наданням адміністративних послуг населенню РСЦ МВС та УДМС, яка на сьогодні не відповідає потребам суспільства через відсутність належного матеріально-технічного забезпечення та умов для прийому громадян, значну кількість людей, які приїжджають з невідконтрольної території, що спричиняє виникнення великих черг та викликає незадоволення населення.

Таким чином, в умовах проведення АТО, недостатнього фінансового забезпечення правоохоронних органів, підрозділів цивільного захисту населення та Збройних Сил України з державного та місцевих бюджетів особливої актуальності набуває Програма, якою передбачено фінансування матеріально-технічного забезпечення для удосконалення територіальної оборони, забезпечення національної безпеки та протидії тероризму, належного виконання завдань з охорони громадського порядку, профілактики правопорушень, цивільного захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій, запобігання їх виникненню, ліквідації їх наслідків, рятувальної справи, гасіння пожеж, пожежної та техногенної безпеки.

Основними причинами такої ситуації є:

1. Відсутність злагодженої системи взаємодії силових структур області.

Проведення АТО, неконтрольований доступ населення до вогнепальної зброї та вибухонебезпечних матеріалів, агресивна інформаційна політика призводять до посилення впливу соціального фактору на вчинення правопорушень.

Передислокація підрозділів правоохоронних органів та цивільного захисту населення на підконтрольні території (без можливості вивезення документації), реформування правоохоронної сфери (зокрема перерозподіл повноважень) призвели до втрати повноцінної координації дій між цими органами, обміну оперативними даними, що значно знижує ефективність їх роботи.

Аналіз динаміки та структури злочинності, слідча практика та вивчення реального стану справ на місцях свідчать про тривожні фактори і серйозні проблеми в справі протидії злочинності, вирішення яких, особливо в умовах фінансово-економічної кризи, потребує мобілізації додаткових зусиль не лише правоохоронних органів, а й органів державної виконавчої влади та органів місцевого самоврядування.

2. Недостатнє матеріально-технічне забезпечення підрозділів правоохоронних органів, Збройних Сил України та цивільного захисту населення.

Відсутність можливості вивезення матеріальних цінностей з населених пунктів, на території яких органи державної влади тимчасово не здійснюють свої повноваження, ефективного використання в оперативно-службовій діяльності інтегрованих баз даних, недостатнє фінансування з державного бюджету позбавляє можливості здійснювати належний контроль за станом криміногенної ситуації в області, рівнем небезпеки виникнення надзвичайних ситуацій техногенного характеру.

За даними ГУ ДСНС, внаслідок дій незаконних озброєних формувань втрачено обладнання зв'язку, аварійно-рятувальне та пожежне обладнання, а наявне морально та фізично застаріло.

Так, автодрабини підлягають списанню через тривалий термін експлуатації, значний ступінь зносу мають пожежні рукава, понад 95 % стаціонарних, автомобільних та індивідуальних радіостанцій експлуатуються більше 30 років та не відповідають технічним умовам, більшість ручних пожежних стволів не придатні для гасіння пожеж через втрату цілісності, гідравлічних і захисних властивостей.

Таким чином, ГУ ДСНС не має можливості максимально ефективно виконувати завдання з рятування людей, гасіння пожеж та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, внаслідок чого збільшується вірогідність випадків із загрозою для життя та здоров'я рятувальників.

3. Відсутність належних санітарно-побутових умов несення служби у поліцейських та прикордонників, які беруть участь у проведенні АТО.

Особливої уваги потребують підрозділи ГУНП та підрозділи охорони Державного кордону, а саме: ПЗ, в/пс «Троїцьке», «Марківка», «Лозно-Олександрівка», «Красна Галівка», «Білолуцьк», «Мілове» та в/пс «Городище», де потребують ремонту покрівлі будівель, фасади, внутрішні приміщення, системи опалення, електро- та водопостачання тощо.

Покращання умов для службової діяльності та матеріально-технічного забезпечення потребують ГУНП, УСБУ, прокуратура, військова прокуратура, ЗВ ВСП, ОВК, в/ч А0536, УДМС, УПП, РСЦ МВС, в/ч 3035 НГУ.

Таким чином, вирішення проблем, що обумовлені вищезазначеними чинниками, можливе лише за умови комплексного підходу, який передбачено у Програмі, а не за рахунок включення окремих її заходів до Програми економічного і соціального розвитку Луганської області.

II. Визначення мети Програми

Метою Програми є створення належних умов для якісного виконання завдань підрозділами правоохоронних органів, Збройних Сил України, цивільного захисту та центральних органів виконавчої влади за призначенням шляхом налагодження їх ефективної взаємодії та системи матеріально-технічного забезпечення.

III. Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT – аналіз)

Сильні сторони (S)	Слабкі сторони (W)
<p>наявність досвідчених співробітників:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) з питань профілактики правопорушень та оперативно-службової діяльності; 2) з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню; 3) та інших 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Відсутність злагодженої взаємодії правоохоронних органів, підрозділів Збройних Сил України, сил цивільного захисту та органів виконавчої влади. 2. Недостатнє матеріально-технічне забезпечення правоохоронних органів та підрозділів цивільного захисту населення для здійснення повноважень. 3. Недостатній рівень державної підтримки правоохоронних органів та органів цивільного захисту. 4. Проведення АТО на території області
Можливості (O)	Загрози (T)
<ol style="list-style-type: none"> 1. Впровадження заходів комплексної Державної цільової програми щодо відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях. 2. Підвищена увага до регіону. 3. Наявність міжнародної матеріально-технічної допомоги 	<ol style="list-style-type: none"> 1. Невизначеність суспільно-політичної ситуації. 2. Проникнення ДРГ з ОРЛЮ. 3. Загострення військового конфлікту. 4. Погіршення соціально-економічної ситуації в регіоні. 5. Недостатній рівень фінансування

IV. Обґрунтування шляхів і засобів розв'язання проблеми, обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання Програми

Вирішення порушених у Програмі проблем можливе за умови:

1) посилення взаємодії правоохоронних органів, органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з питань протидії злочинності, попереджувально-профілактичної роботи, усунення причин та умов, які спричиняють злочинні прояви та правопорушення, охорони громадського порядку та боротьби зі злочинністю (у правоохоронній сфері);

2) посилення взаємодії органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування з підрозділами цивільного захисту щодо підвищення рівня надійності захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та запобігання їх виникненню, ліквідації їх наслідків;

3) забезпечення належної матеріально-технічної і фінансової підтримки;

4) забезпечення максимального спрощення, швидкості та прозорості процедур надання адміністративних поліцейських послуг.

Виконання зазначених умов можливе за такими альтернативними варіантами:

1) розроблення та реалізація районних/міських програм розвитку оборонно-правоохоронної сфери та цивільного захисту населення;

2) реалізація розробленої на державному рівні програми розвитку правоохоронної сфери та цивільного захисту населення;

3) розроблення та реалізація Регіональної програми розвитку оборонно-правоохоронної сфери та цивільного захисту населення.

Перший варіант передбачає розробку та реалізацію програм на рівні міста або району.

Головною перевагою цього варіанту є дотримання принципу субсидіарності, відповідно до якого проблеми мають вирішуватися на найнижчому рівні, де їх розв'язання можливе та ефективне.

Разом з тим, на цей час зазначена перевага стає недоліком через відсутність достатніх коштів на місцевому рівні для розв'язання порушених проблем.

Також сфера діяльності деяких органів розповсюджується відразу на декілька міст, районів, що унеможливує комплексне вирішення проблеми за рахунок створення місцевої програми.

Крім того, реалізація зазначеного варіанту не передбачає координації дій територіальних підрозділів цих органів між собою та органів виконавчої влади.

Другий варіант передбачає реалізацію комплексної Державної цільової програми щодо відновлення мирного життя, стабілізації ситуації та розвитку економіки в Донецькій та Луганській областях, в якій зокрема передбачено комплекс заходів і процедур щодо відновлення повноцінної діяльності територіальних підрозділів центральних органів виконавчої влади, правоохоронних органів, цивільного захисту.

Головними перевагами цього варіанту є застосування комплексного підходу до вирішення проблем за рахунок коштів державного бюджету, а недоліком – тривалість процедур розроблення та затвердження відповідних нормативно-правових актів, а специфіка проблем у сферах правоохоронної діяльності та цивільного захисту потребують негайного вирішення.

Третій варіант передбачає розробку та реалізацію обласної програми, головною перевагою є застосування комплексного підходу до вирішення порушених проблем, що дозволяє усунути недоліки першого варіанту.

Таким чином, в наявних умовах реалізація **третього варіанту** є оптимальною та надасть можливість для комплексного розв'язання завдань правоохоронного характеру, удосконалення практичної діяльності правоохоронних та інших державних органів щодо підсилення правопорядку, належного забезпечення прав і свобод людини, інтересів держави та у сфері цивільного захисту.

Фінансування Програми здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету, інших джерел, не заборонених законодавством.

Строк виконання Програми – 2016-2019 роки.

V. Перелік завдань і заходів Програми та результативні показники

Виконання Програми передбачає реалізацію двох основних завдань:

- 1) налагодження взаємодії між правоохоронними органами, цивільного захисту та органами виконавчої влади;
- 2) належне матеріально-технічне забезпечення правоохоронних органів, цивільного захисту, частин Збройних Сил України.

Реалізації цих завдань сприятимуть заходи, спрямовані на:

- 1) впровадження механізму обміну оперативною інформацією між територіальними підрозділами правоохоронних органів та цивільного захисту шляхом підписання угоди про співпрацю та своєчасне інформування місцевих органів виконавчої влади щодо подій у регіоні;
- 2) запобігання злочинним проявам з визначенням скоординованих дій правоохоронних органів;
- 3) створення соціально-побутових умов несення служби відповідно до вимог чинного законодавства;
- 4) надання допомоги у матеріально-технічному забезпеченні.

Результативні показники виконання завдань Програми:

№ з/п	Назва правоохоронного органу, територіального підрозділу центрального органу виконавчої влади	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік
1	2	3	4	5	6
<i>Рівень матеріально-технічного забезпечення, % (відповідно до заходів Програми)</i>					
1.	ГУНП	1%	38 %	58 %	3 %
2.	УСБУ	-	54 %	23 %	23 %
3.	ГУ ДСНС	-	39 %	41 %	20 %
4.	ЗВ ВСП	-	52 %	36 %	12 %
5.	ОВК	-	6 %	94 %	-
6.	ПЗ	39%	-	61 %	-
7.	Військова прокуратура	-	-	100 %	-
8.	УДМС	-	51 %	49 %	-
9.	Прокуратура	-	21 %	46 %	33 %
10.	УПП	-	100 %	-	-
11.	РСЦ МВС	-	100 %	-	-
12.	в/ч 3035 НГУ	-	12 %	88 %	-
13.	в/ч А0536	-	-	100 %	-

VI. Напрями діяльності та заходи Програми

Напрями діяльності та заходи Програми наведені у додатку 1 до Програми.

VII. Ресурсне забезпечення Програми

Детальний розрахунок ресурсного забезпечення викладено у додатку 2 до Програми.

Обсяги видатків на реалізацію заходів Програми визначаються щороку при затвердженні обласного бюджету або внесенні змін до нього з урахуванням фактичних можливостей у кожному бюджетному періоді.

VIII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координацію та контроль за виконанням Програми здійснює відділ взаємодії з правоохоронними органами та оборонної роботи апарату облдержадміністрації (далі – Відділ), який після реалізації Програми складає

заключний звіт про результати та надає його на розгляд засідання колегії облдержадміністрації.

Виконавці надають Відділу інформацію про хід виконання Програми: до 20 січня 2017 року за 2016 рік; в подальшому – щокварталу до 05 числа місяця, наступного за звітнім.

ІХ. Розрахунок очікуваних результатів

У результаті реалізації заходів Програми очікується:

1) налагодження взаємодії між правоохоронними органами, цивільного захисту, органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування щодо забезпечення охорони громадського порядку, боротьби зі злочинністю та захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій;

2) підвищення рівня попереджувально-профілактичної роботи та активізація участі органів місцевої влади у правоохоронній діяльності та сфері цивільного захисту;

3) належне матеріально-технічне забезпечення і фінансова підтримка діяльності правоохоронних органів, цивільного захисту та військових частин області.

Керівник апарату



І.М.КАЛІНА

Додаток 1 до Програми

Напрями діяльності та заходи Регіональної цільової програми розвитку оборонно-правоохоронної сфери та цивільного захисту населення на 2016-2019 роки

№ з/п	Найменування заходу	Термін виконання	Виконавець	Джерело фінансування	Прогнозний обсяг фінансування, тис. грн	2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік	Очікуваний результат
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
1. Налагодження взаємодії між правоохоронними органами, цивільного захисту і органами виконавчої влади										
1.1.	Аналіз стану законності та правопорядку, впровадження механізму обміну оперативною інформацією між територіальними підрозділами правоохоронних органів шляхом підписання угод про співпрацю та своєчасне інформування місцевих органів виконавчої влади щодо подій у регіоні	щокварталу	ГУНП, УСБУ, УПЦ, прокуратура	не потребує матеріальних затрат	-	-	-	-	-	попередження та виявлення фактів, що впливають на загострення криміногенної обстановки
1.2.	Надання безкоштовної правової допомоги малозабезпеченим верствам населення за участю спеціалістів органів юстиції області	протягом строку дії Програми	ГТЮ		-	-	-	-	-	підвищення правової обізнаності населення
1.3.	Проведення брифінгів, прес-конференцій і «круглих столів» з керівниками правоохоронних органів та ЗМІ з актуальних питань, а також інформаційної кампанії, спрямованої на: 1) роз'яснення населенню пріоритетних напрямів з удосконалення законодавства з протидії злочинності, організації та здійснення заходів щодо запобігання та розкриття злочинів; 2) популяризацію воєнної служби та роботи в правоохоронних органах		ДМК		-	-	-	-	-	підвищення рівня правового виховання та довіри населення, формування позитивного іміджу правоохоронних органів

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2. Створення соціально-побутових умов несення служби та належне матеріально-технічне забезпечення підрозділів ЗСУ, правоохоронних органів та цивільного захисту для здійснення ними повноважень										
2.1. Створення соціально-побутових умов несення служби відповідно до чинного законодавства:										
2.1.1.	ПЗ шляхом придбання кухонного начиння, побутової техніки, електроосвітлювальних приборів, автозапчастин, вузлів і агрегатів, витратних матеріалів, автошин та техніки для обслуговування автомобілів і своєчасного ремонту, а також будівельних матеріалів, сантехнічного та іншого обладнання для проведення ремонтних робіт в місцях дислокації підрозділів охорони державного кордону	2016-2018	ПЗ	обласний бюджет	4575,0	2175,0	-	2400,0	-	створення належних умов для несення служби та підвищення боєздатності о/с, готовності до своєчасного та якісного реагування на ситуацію на державному кордоні
2.1.2.	ПЗ шляхом придбання блок-модулів для розміщення особового складу, задіяного для несення служби на КПВВ «Станія Луганська»	2018	ПЗ		990,0	-	-	990,0	-	посилення контролю за переміщенням осіб на тимчасово неkontrolьовану територію, зменшення черг на КПВВ
2.1.3.	УДМС шляхом проведення поточних ремонтів адмінбудівель в місцях дислокації підрозділів	2017-2018	УДМСУ		810,0	-	700,0	110,0	-	покращання якості надання адмінпослуг населенню
2.1.4.	УДМС шляхом проведення капітального ремонту адмінбудівлі, розташованої за адресою: м. Рубіжне, вул. Смирнова, 3	2018-2019	УДМСУ		640,593	-	-	640,593	-	
2.1.5.	РСЦ МВС шляхом проведення капітального ремонту адмінбудівлі ТСЦ № 4443, розташованої за адресою: м. Старобільськ, вул. Старотаганрозька, 107а	2017	РСЦ		1460,0	-	1460,0	-	-	покращання якості надання адмінпослуг фізичним та юридичним особам
2.1.6.	РСЦ МВС шляхом проведення капітального ремонту адмінбудівлі ТСЦ № 4441, розташованої за адресою: м. Свагове вул. Дружби, 22	2017	РСЦ		1377,764	-	1377,764	-	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.1.7.	Прокуратури для виконання ними повноважень шляхом капітального ремонту приміщень адмінбудівлі, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Б.Ліщини, 27	2017-2018	прокуратура	обласний бюджет	834,632	-	-	834,632	-	покращання ефективності нагляду за дотриманням законності в області та створення належних умов для роботи працівників та громадян
2.1.8.	ГУНП шляхом проведення поточного ремонту адмінбудівлі ГУНП, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, просп. Центральний, 22, та її облаштування	2017-2018	ГУНП		3750,0	-	1250,0	2500,0	-	створення Тренінгового Центру ГУНП для навчання особового складу для успішного виконання службових обов'язків
2.1.9.	ГУНП шляхом створення належних умов для організації й розвитку службового собаководства, його ефективного функціонування шляхом проведення поточного ремонту та облаштування кінологічного центру ГУНП, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Промислова, р-н буд. 46	2017	ГУНП		1500,0	-	-	1500,0	-	кінологічне забезпечення оперативно-службової діяльності органів і підрозділів внутрішніх справ у боротьбі зі злочинністю
2.1.10.	ГУНП шляхом проведення поточного ремонту адмінбудівлі ГУНП, розташованої за адресою: вул. Вілєсова, 1, м. Северодонецьк	2017-2018	ГУНП		21800,8	-	11800,8	10000,0	-	створення належних умов для несення служби, підвищення результативності роботи у протидії злочинності та якості несення служби із забезпечення
2.1.11.	ГУНП шляхом проведення капітального ремонту адмінбудівлі Старобільського ВП ГУНП, розташованої за адресою: м. Старобільськ вул. Айдарська, 20	2017-2018	ГУНП		900,0	-	900,0	-	-	публічної безпеки і порядку, охорони прав і свобод людини
2.1.12.	ГУНП шляхом проведення капітального ремонту адмінбудівлі Лисичанського ВП ГУНП, розташованої за адресою: м. Лисичанськ, вул. Менделєєва, 71	2017-2018	ГУНП		850,0	-	850,0	-	-	

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.1.13.	ГУНП шляхом придбання будівлі, розташованої за адресою: вул. Центральна, 10, смт Станція Луганська, з метою проведення капітального ремонту та подальшої передачі її в оренду ГУНП	2016-2017	Станічно-Луганська РДА	обласний бюджет	1500,0	1500,0	-	-	-	-
2.1.14.	ГУНП шляхом проведення поточного ремонту адмінбудівлі ГУНП, розташованої за адресою: вул. Центральна, 10, смт Станція Луганська	2016-2018	ГУНП		1943,061	-	1943,061	-	-	
2.2. Матеріально-технічне забезпечення:										
2.2.1.	В/ч А 0536 шляхом придбання меблів, побутової, комп'ютерної, організаційної техніки та програмного забезпечення до неї	2016-2018	в/ч А0536	обласний бюджет	189,837	-	-	189,837	-	створення належних умов несення служби, підвищення боєздатності о/с, забезпечення реалізації завдань АТО
2.2.2.	ОВК шляхом придбання меблів, комп'ютерної та оргтехніки, програмного забезпечення для ПК, побутової техніки, фотоапарата, сейфа, речового майна та засобів індивідуального захисту	2016-2018	ОВК		6116,376	-	339,0	5777,376	-	забезпечення успішної реалізації завдань з мобілізації, призову і територіальної оборони
2.2.3.	ЗВ ВСП шляхом придбання меблів, комп'ютерної та оргтехніки, сейфів, тепловізорів, приладів нічного бачення, металопушкачів і транспортних засобів спеціального призначення	2016-2019	ЗВ ВСП		2803,165	-	1453,165	1000,0	350,0	посилення контролю за станом військової дисципліни, забезпечення оперативного та якісного патрулювання, супроводження військових колон
2.2.4.	В/ч 3035 НГУ шляхом придбання меблів, побутової, організаційної та комп'ютерної техніки і комплектуючих до неї, техніки для обслуговування автомобілів, виготовлення сигнального спецодягу	2016-2018	в/ч 3035 НГУ		190,904	-	23,614	167,290	-	підвищення боєздатності та особистої безпеки о/с, ефективності несення ними служби

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.2.5.	ГУНП шляхом придбання блок-модуля для розміщення особового складу, задіяного для несення служби з охорони публічної безпеки та порядку на КПВВ «Золоте»	2018	ГУНП	обласний бюджет	198,0	-	-	198,0	-	забезпечення публічного порядку та безпеки, виявлення й затримання учасників НЗФ та їх посібників
2.2.6.	ГУНП шляхом придбання меблів, комп'ютерної, організаційної, побутової, теле, фото- і відеотехніки, медичного, телекомунікаційного, телефонного обладнання та обладнання для систем відеонагляду, комп'ютерного поліграфічного комплексу, транспортних засобів спеціалізованого призначення, переносної рентгенустановки для виконання вибухових робіт, навчально-тренувального та спортивного обладнання, м'якого, господарчого та спортивного інвентарю, текстильних виробів, засобів зв'язку, сейфів, локерів та комплектуючих до них	2017-2019	ГУНП		17988,039	-	11888,039	4200,0	1900,0	підвищення прогидії злочинності та забезпечення публічної безпеки і порядку, запобігання терористичній діяльності, підвищення показників службової діяльності, підняття іміджу поліції
2.2.7.	ГУНП шляхом придбання та встановлення системи відеоконтролю «Рубіж»	2018	ГУНП		370,0	-	-	370,0	-	цілодобовий контроль руху, покращання ефективності розшуку транспортних засобів.
2.2.8.	УПП шляхом придбання меблів, сейфів, металевих шаф, комп'ютерної, організаційної, побутової, освітлювальної, аудіо-, теле- і відеотехніки та комплектуючих до них, техніки для обслуговування автомобілів і своєчасного ремонту, заміни вузлів та агрегатів, технічного обслуговування транспортних засобів	2017-2018	УПП (через ДПП НПУ)		750,077	-	750,077	-	-	підвищення рівня громадської і особистої безпеки патрульних поліцейських та ефективності несення ними служби
2.2.9.	Військової прокуратури шляхом придбання спеціалізованого легкового автомобіля, меблів та сейфів	2018	військова прокуратура (через військову прокуратуру сил АТО)		906,276	-	-	906,276	-	посилення контролю за станом виконання законів у ЗСУ, ДПСУ, НГУ та інших військових формуваннях

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.2.10.	Прокуратури шляхом придбання комп'ютерної та оргтехніки, комплексуючих до них, засобів відоспостереження, системи та пристроїв нагляду та охорони, серверного, комутатійного, телефонного обладнання, оптичних приладів, акустичних пристроїв	2017-2019	прокуратура	обласний бюджет	2056,437	-	600,0	484,422	972,015	покращання ефективності нагляду за дотриманням законності в області та створення належних умов для роботи працівників та громадян
2.2.11.	УСБУ шляхом придбання базової станції-ретранслятора, портативних та автомобільних радіостанцій, спеціалізованих легкових автомобілів, комп'ютерного поліграфа та спецобладнання	2016-2019	УСБУ		10194,952	-	5442,342	2376,305	2376,305	підтримання належного рівня готовності до протидії ймовірним терористичним загрозам, попередження та виявлення фактів розвідувально-підривної діяльності проти безпеки України
2.2.12.	УДМС шляхом придбання меблів, комп'ютерної та оргтехніки	2017	УДМСУ		96,2	-	96,2	-	-	зменшення черг, забезпечення паспортними документами всіх охочих громадян, покращення поінформованості населення, іноземців та осіб без громадянства до міграційних процесів
2.2.13.	ГУ ДСНС шляхом проектування та реконструкції стояночного боксу для аварійно-рятувального транспорту, розташованого за адресою: м. Северодонецьк, вул. Б. Ліщини, 29	2018	ГУ ДСНС		6000,0	-	-	6000,0	-	підвищення готовності до оперативного реагування на НС техногенного та природного характеру

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
2.2.14.	ГУ ДСНС шляхом придбання транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, пожежної та аварійно-рятувальної техніки і обладнання, засобів зв'язку та комплектуючих до них, комп'ютерної та оргтехніки, системи оперативного та спеціального зв'язку, речового майна і засобів індивідуального захисту, техніки та обладнання для обслуговування автомобілів і їх своєчасного ремонту, автошин та акумуляторів, пересувних електростанцій та квадрокоптерів	2017-2019	ГУ ДСНС		43894,0	-	19541,0	14353,0	10000,0	підвищення готовності державних пожежно-рятувальних підрозділів до оперативного реагування на НС техногенного та природного характеру
3. Створення та впровадження системи «Безпечне місто» для посилення безпеки населення, захисту стратегічних об'єктів та об'єктів забезпечення життєдіяльності міста, безпеки дорожнього руху										
3.1.	Виготовлення проектно-кошторисної документації для проведення поточного ремонту адміністративної будівлі ГУНП та ситуаційного центру, розташованої за адресою: м. Северодонецьк, вул. Вілсова, 1	2018	ГУНП	1400,0	-	-	-	1400,0	-	створення належних умов для несення служби особовим складом, впровадження системи «Безпечне місто»
3.2.	Створення (придбання, встановлення та обслуговування) програмно-апаратного комплексу системи відеоспостереження «Безпечне місто» на території області: 1) проведення поточного ремонту приміщень для розміщення ситуаційного центру; 2) придбання та монтаж програмно-апаратної частини: шафа з телекомунікаційним обладнанням, комутатори, шасі, сервера, система збереження даних, програмне забезпечення, відеостіг	2016-2018	ГУНП	обласний бюджет	26100,0	-	-	26100,0	-	підвищення оперативності та якості реагування на заяви та повідомлення громадян про кримінальні правопорушення та інші події; посилення безпеки громадян, захисту важливих об'єктів міста; підвищення рівня розкриття правопорушень, безпеки руху

		Загальний обсяг ресурсів:			
		2016 рік	2017 рік	2018 рік	2019 рік
у тому числі:					
обласний бюджет за роками:		3675,0	60415,062	82497,731	15598,32
			162186,113		

Додаток 2 до Програми

Ресурсне забезпечення Регіональної цільової програми розвитку оборонно-правоохоронної сфери та цивільного захисту населення на 2016-2019 роки

тис. грн

Орієнтовані обсяги коштів, які пропонується залучити на виконання Програми	Усього витрат на виконання Програми	у тому числі за роками			
		2016	2017	2018	2019
1	2	3	4	5	6
Захід 2. Створення соціально-побутових умов несення служби та належне матеріально-технічне забезпечення підрозділів ЗСУ, правоохоронних органів та цивільного захисту для здійснення ними повноважень					
2.1. Створення соціально-побутових умов несення служби відповідно до вимог чинного законодавства:					
ПЗ					
Всього,	5565,0	2175,0	-	3390,0	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	5565,0	2175,0	-	3390,0	-
інших джерел					
УДМС					
Всього,	1450,593	-	700,0	750,593	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	1450,593	-	700,0	750,593	-
інших джерел					

1	2	3	4	5	6
РСЦ МВС					
Всього,	2837,764	-	2837,764	-	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	2837,764	-	2837,764	-	-
інших джерел					
Прокуратурі					
Всього,	834,632	-	-	834,632	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	834,632	-	-	834,632	-
інших джерел					
ГУНП					
Всього,	30743,861	-	16743,861	14000	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	30743,861	-	16743,861	14000	-
інших джерел					
Станично-Луганській РДА					
Всього,	1500,0	1500,0	-	-	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	1500,0	1500,0	-	-	-
інших джерел					
2.2 Надання допомоги у матеріально-технічному забезпеченні:					
ОВК					
Всього,	6116,376	-	339,0	5777,376	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	6116,376	-	339,0	5777,376	-
інших джерел					

1	2	3	4	5	6
в/ч А 0536					
Всього,	189,837	-	-	189,837	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	189,837	-	-	189,837	-
інших джерел					
ЗВ ВСП					
Всього,	2803,165	-	1453,165	1000,0	350,0
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	2803,165	-	1453,165	1000,0	350,0
інших джерел					
в/ч 3035 НГУ					
Всього,	190,904	-	23,614	167,290	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	190,904	-	23,614	167,290	-
інших джерел					
ГУНП					
Всього,	18556,039	-	11888,039	4768,0	1900,0
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	18556,039	-	11888,039	4768,0	-
інших джерел					
УПШ					
Всього,	750,077	-	750,077	-	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	750,077	-	750,077	-	-
інших джерел					

1	2	3	4	5	6
Військовій прокуратурі	906,276	-	-	906,276	-
Всього,					
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	906,276	-	-	906,276	-
інших джерел					
Прокуратурі					
Всього,	2056,437	-	600,0	484,422	972,015
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	2056,437	-	600,0	484,422	972,015
інших джерел					
УСБУ					
Всього,	10194,952	-	5442,342	2376,305	2376,305
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	10194,952	-	5442,342	2376,305	2376,305
інших джерел					
УДМС					
Всього,	96,2	-	96,2	-	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	96,2	-	96,2	-	-
інших джерел					
ГУ ДСНС					
Всього,	49894,0	-	19541,0	20353,0	10000,0
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	49894,0	-	19541,0	20353,0	10000,0
інших джерел					

1	2	3	4	5	6
Захід 3. Створення та впровадження системи «Безпечне місто»					
Всього,	27500,0	-	-	27500,0	-
у тому числі кошти:					
обласного бюджету	27500,0	-	-	27500,0	-
інших джерел					
Загальний обсяг ресурсів, у тому числі:	162186,113	3675,0	60415,062	82497,731	15598,32
кошти обласного бюджету	162186,113	3675,0	60415,062	82497,731	15598,32
кошти інших джерел	-	-	-	-	-